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Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere 

2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126. 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata  

Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának 

2024. június 20-i ülésére 

 

Tárgy: Az önkormányzat, a Faluház és Ravasz László Könyvtár, és a Leányfalui 

Polgármesteri Hivatal közötti munkamegosztási megállapodás jóváhagyása 

 

Előterjesztő: Adorján András polgármester, dr. Filep Julianna jegyző, Kelemenné 

Szelekovszky Beáta igazgató 

Az előterjesztést készítette: dr. Megyeri Johanna aljegyző 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Képviselő-testület a 60/2024.(V.30.) számú határozatával a Pénzügyi, Gazdasági és 

Településfejlesztési Bizottság kezdeményezése alapján felkérte Leányfalu Nagyközség 

Önkormányzatának kulturális intézményeinek vezetőjét és a Pénzügyi Osztály vezetőjét, hogy 

2024.június 14-ig a meglévő belső szabályzatokat vizsgálják felül a pályázati tevékenységekre 

és valamennyi bevételi, elszámolási és gazdálkodási folyamatra, és a 2024. évi belső 

ellenőrzésbe is kerüljön bele a szabályzatok végrehajtásának ellenőrzése is.  

 

A testületi határozatot továbbítottuk a vezető belső ellenőr felé.  

Az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 

alapján átdolgozásra került egy háromoldalú megállapodás. 

 

Az Ávr. 9.§ (5a) bekezdése alapján, a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési 

szervnek és a feladatellátásra kijelölt költségvetési szerveknek a munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjére vonatkozó megállapodását az irányító szerv hagyja jóvá.  

 

A Faluház és Ravasz László Könyvtár, mint önálló gazdasági szervezettel nem rendelkező 

költségvetési szerv (továbbiakban: intézmény) vonatkozásában a Hivatal útján biztosított a 

tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási feladatok jogszabályban 

foglaltak szerinti ellátása. Az Ávr. alapján a gazdasági szervezet felel 

 

a) a költségvetés tervezéséért, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és 

felhasználásának (a továbbiakban együtt: gazdálkodás) végrehajtásáért, a finanszírozási, 

adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartásáért, és 

b) a költségvetési szerv és a hozzá rendelt költségvetési szervek működtetéséért, a 

használatában lévő vagyon használatával, védelmével összefüggő feladatok teljesítéséért 

felelős szervezeti egység. 

 

A munkamegosztási megállapodásnak tartalmaznia kell, hogy a fenti feladatok közül melyik 

feladatot melyik költségvetési szerv látja el. Egy feladatra csak egy költségvetési szerv 

jelölhető ki. A munkamegosztási megállapodást az irányító szerv hagyja jóvá. 
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Az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi a megállapodás-tervezet. 

 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat  

Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának 

…/2024. (VI. 27.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága 

javasolja a  Képviselő-testület számára, hogy Leányfalu Nagyközség Önkormányzat, mint 

fenntartó, a Faluház és Ravasz László Könyvtár, mint gazdasági szervezettel nem  rendelkező 

önállóan működő költségvetési szerv, valamint a Leányfalui Polgármesteri Hivatal 

között kötendő munkamegosztási megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal hagyja jóvá. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Adorján András polgármester, dr. Filep Julianna jegyző, Kelemenné 

Szelekovszky Beáta igazgató 

 

 

 

Leányfalu, 2024. június 17. 

 

        Adorján András sk. 

             polgármester 

 

A törvényességi ellenőrzést elvégeztem. 

Leányfalu, 2024. június 17. 

 

       dr. Filep Julianna sk. 

                              jegyző 

 

 

 


